



*Сборы Дальневосточного филиала ОАО «СОГАЗ» по итогам первых 6 месяцев 2014 года составили 265,3 млн рублей. Это на 38,3% превышает аналогичный показатель первого полугодия 2013 года. Выплаты филиала составили 85,9 млн рублей.*

Наибольший рост сборов продемонстрировало страхование судов и ответственности судовладельцев: сборы увеличились в 5,6 раза – до 45,1 млн рублей. Также в 5,6 раза выросли сборы по обязательному страхованию ответственности перевозчика перед пассажирами (ОСГОП) – до 1,7 млн рублей.

Филиал увеличил более чем в 3 раза премии по добровольному медицинскому страхованию (ДМС) – до 31,8 млн рублей. В 2 раза выросли сборы по страхованию имущества юридических лиц, составив 18,4 млн рублей. Страхование ответственности владельцев опасных объектов (обязательное и добровольное) показало прирост сборов на 32%, сумма премии по этому виду страхования составила почти 6 млн рублей. Премии по страхованию от несчастных случаев составили 11,9 млн рублей, увеличившись в 2,4 раза. Премии по страхованию путешественников достигли 1,2 млн рублей, также показав рост в 2 раза.

До 2,3 млн рублей (+17,6%) выросли сборы по страхованию имущества физлиц. На 9,3%, до 12,7 млн рублей, увеличились сборы по страхованию грузов.

По обязательному страхованию автогражданской ответственности (ОСАГО) было собрано 26,1 млн рублей, в два раза больше, чем в первые 6 месяцев 2013 года. Сумма премий по страхованию каско и добровольному страхованию ответственности автовладельцев составила 91,7 млн рублей.

Дальневосточный филиал ОАО «СОГАЗ» создан в 1995 году и является одним из крупнейших участников страхового рынка на Дальнем Востоке. Помимо филиала во Владивостоке представительства компании расположены в крупнейших городах

Приморья: Уссурийске, Артеме, Находке, Дальнереченске.

Информация предоставлена компанией

Источник: [Википедия страхования](#) , 18.08.14